CORRECTION
EXERCICES 7 et 8 NATHAN p251
Exercice 7 p251

1. La pression artérielle varie à chaque instant entre 2valeurs qui correspondent à la pression liée à la contraction cardiaque ou systole et celle liée à la phase de repos ou diastole. 

Mais ces valeurs sont au minimum pendant le sommeil Exercice 7 p251

et atteignent des maxima lors d’activités comme une sortie vers 16heures.

2. la variation de pression artérielle est brusque et augmente  lors des changements de position (lever) ou lors de la sortie du travail 

3. événements et variation de la pression artérielle

	
	Variation à la hausse
	Variation à la baisse

	Sur une courte durée
	Déjeuner
Sortie de travail
	Vers 20h et 22h

	Sur une longue durée
	Film
eveil
	sommeil


Exercice 8 p251

1. du repos à un effort de 100w reste à une valeur moyenne de 100mm Hg

2. on observe que la pression systolique augmente plus vite (de 110 à 180 mm Hg) que la pression diastolique (de 60à70mm Hg)

3. L’augmentation de la pression artérielle lors d’un effort est liée à une augmentation du débit cardiaque (de 5 à 15 l/mn) qui dépend lui-même de l’augmentation de la fréquence cardiaque (de 60 à 180 btts/mn) alors que le volme de sang éjecté à chaque systole atteind vite un maximum de 100mL/mn). Par ailleurs la résistance périphérique des vaisseaux diminue de 014 à 006 mm Hg/mL/mn)
